Impact Assessment
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TeNHa OLeHKa Ha Bb3jeiicTene Ha lMpoekT

Ha MocTaHoBAeHMe Ha MUHUCTepCKUA CbBET 3a NpuemaHe Ha Hapea6a 3a

From: impact assessment <impact.assessment@

Sent: 21 ¢pespyapwu 2018 r. 8:56

To: Impact Assessment

Cc: Hywa WBaHoga; tOnnaHa Yonnaxosa

Subject: RE: 3a cTaHOBULLE Ha YacTU4Ha npeasapy
KpuTepuuTe 1 peaa 3a u3bop Ha NeuebHy
H30K ckarouBa A4OroBopv

Attachments: 335.30r. 2018_sent_no_signature.pdf

3aBejeHva 3a 60AHNYHA noMoll, C KOUTO

YBarKaemu gamu 1 rocnoaa,

Mpunoxero By ©3npaLiam CTaHOBULLETO Ha AUPEKLMA ,MoaepHu3zauma Ha afAMVWHUCTPALMATA" OT CbrNacyBaHeTo

Ha npegsaputenHaTa YaCcTUUHAa OLleHKa Ha B'b3A€|71CTBM€TO Ha NPOEKTa Ha

MMWHUCTEPCKMA CbBET 3a NpUemaHe Ha Hapegaba 3a kpuTepuuTe 1 peja 3a

llocTaHoBAEHWE Ha

n360p Ha neuebHm 3aBeaeHNA 3a

BonHWYHE nomotl, ¢ KouTo H30K cknroyBa AOTOBOPY, nonyyexa ¢ Bawe nucmo Ne 03-08-59 ot 15 despyapu

2018 r.

CraHosuLieTo cneasa aa 6bae NybaukysaHo Ha lMopTana 3a 06LLeCTBEHN
06LIECTBEHNTE KOHCYNTAUWM.

CTaHOBMLLETO wWe Bu 6bae u3npaTeHo u no oduULManeH net.

33 nosedye nHOOPMaUMA MOXe aa ce obpbuwiarte Kbm Hylwa MsaHoBa, Ten
940 24 51, aupekuua ,MoaepHu3auna Ha aAMUHUCTPauMATa .

From: Impact Assessment [mailto:impact.assessment@mh.government.b
Sent: Thursday, February 15, 2018 5:52 PM
To: impact assessment <impact.assessment@government.bg>

KOHCYNTaLMK B TO3M GOpPMaT Npu

- 940 24 45 unu H0nvarHa HonnaHoea, Ten.:

gl

Subject: FW: 3a cTaHOBHLIE Ha 4acTU4HA npeasapuTenHa oueHKa Ha gb3geiicTaue Ha MpoekT Ha MocTaHoBAeHNE HA
MUHUCTEPCKMA CbBET 38 NpUemaHe Ha Hapepba 3a kputepuuTe 1 peaa 3a u36op Ha nedyebHu 3aBefeHna 3a

GonHuuna nomodt, ¢ kouto H3OK ckatousa AOTOBOPH

From: delovodstvo@mbh.government.bg [mailto:delovodstvo@mh.government.m]

Sent: Thursday, February 15, 2018 5:51 PM
To: Impact Assessment <impact.assessment@mh.government.pg>

Subject: 3a CTaHOBULLE Ha YaCTU4Ha NPeABapUTEHa oueHKa Ha Bb3aeicTere Ha [IPOeKT Ha MocTaHoBNEHWE Ha
MMWHUCTEPCKMA CHBET 338 NpUemMaHe Ha Hapenba 3a kputepuuTe U peja 3a n36op Ha neyebHun 3aBeeHNA 33

6onHuyHa nomoty, ¢ kouto H3OK ckntoyBa AOroBOPU




S

PENYBJIUKA BBJITAPUA
AJIMHUHHCTPAIIUA HA
MHHUCTEPCKHUA CHBET

CTAHOBHIIE

Ha qupexnus ,,MoaepHH3anus Ha aAMHABCTpanAATa‘
OTHOCHO: uyactyuHa MpeABapurTesiHa OLEHKA Ha BU3eliCTBUETO HA MPOCKTa HA
[MocTaHoBJeHKe Ha MHUHHCTEPCKHA CHBET 32 MpHEMAHE Ha Hapen6a 3a KpUTEpUHTE U pella 3a
mbop Ha JeueOHW 3aBeleHHd 32 GonuuuHa nomom, ¢ kowro HanuoHanHata

3npasﬂoocm“ypnrenﬂa Kaca CKJIFouBa 10roBOpH

Ha ocHoaHue wi. 306, an. 3 ot YCTpoHCTBEHNS NIPaBUITHAK Ha MunucTepCKHs CHBET U HA

HeroBaTa aJMHMHHCTpalus aupexuus ,Mozephnzauud Ha \IMHHMCTpaUMATa CbIJIACyBa
nocrTsmwiata ¢ Bam m3x. Ne 03-08-59 ot 15 denpyapu 2018 r. npeasapuTenHa HacTHHA
OlIEHKA Ha BH3/1eHCTBUETO Ha [IPOCKTA HA [MocTaHoBNeHre Ha MHHHCTEPCKHUS CHBET 32 TPHEMAHE
Ha Hapen0a 3a kpuTepUHTE U pesia 3a n360p Ha neucOHM 3aBEICHUA 32 GoTHUYHA TIOMOLLL, ¢ KOMTO
HarponanHaTa 3ApaBHOOCHTYPHTETHA Kaca CKIII04Ba IOTOBOPH CBC CIEIHATE MPETIOPBKH:

1. B rmomeTo ,3a BKIOYBaHE B 3aKOHOJATENHATa/ONEpPaTHBHATA nporpamMa Ha
MuHKECTEPCKHS CHBET 3a Neproaa” € HeoBXOAUMO a ce JOMBJIHM U OPHEHTHPOBBYCH TIEPHOI
(nanp. NPBOTO MOJTYrOAHe Ha 2018 r.), B KOMTO C€ MpeBIAA POCKTET HA HOpPMaTHBEH aKT 1a
Gblie BHECEH 3a pasriiexaHe oT MUHHCTEPCKUA CHBET.

2. B nosnero ,,Jlata“ ciieipa ia ce BIMILE JaTaTa Ha HW3TOTBSHE Ha OLICHKATA.

3. OrgocHo pa3gen 1 ,,/lepunnpane Ha npobaema‘®:

[penarame 3a No-rojisMa iCHOTa TO3M pasien 1 3arnoyHe ¢ KOHKPETHOTO U30pOsiBaHE Ha
yaeHTHUIMpAHHTE TIpobieMu U Clle]l ToBa 1a NPOIBIIKH € TAXHOTO MPEACTaBAHE. B ciryuas
xato mpoOreM MoXe Ja c€ TMocodYd furcata Ha ypen6a, KOATO 1a ONpeJeNn KpUTepuu

MEeXaHW3bM Ha OLICHsABaHE Ha OTACJTHUTE nieyeOHU 3aBeIeHHUA 3 GoHUYHA TIOMOII, KJIaCUpaHeTo

Cogus, byn. ., Jdonoykos* Ne 1, men. yenmpana: 02/ 940-29-99, paxc: 02/ 981-81-70



UM B 00Oma NMcTa, KakTo M SCHH TMpaBuia 3a u3bop TIpH ¢

HaumoHnanHata 3npa3noocurypmenﬂa Kaca.
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4. OTHOCHO pa3jed 4 ,BapHanTH HA AeficTBHE

KTIouBaHe Ha JOTOBOPHUTE C

[Ipennarame B TO3H pa3fiesl NPEACTaBAHETO Ha BapuanT 1 — fipeanpueMaHe Ha peryyiaTopHa

HaMmeca aa 6"[)116 JOIBJIHEHO C OINMCaHHe Ha l'IpCIIBHllCHI/ITC HOpPMATHBHHU MCpPKH 3a pewaBaHe Ha

np06neMp1Te H peanv3nupaHe Ha TTOCTABEHUTE LICJIH.

Cornacho 4n. 17 or Hapenfara 3a o6xBaTa M METOOJIONMSTA 34 W3BBLPIIBAHE Ha OLICHKA Ha

BB311€ﬁCTBHCTO, M3BOJUTE U OTHOCHMMATA PIH(bOpMaIIHﬂ OT U3BBbpLICHATA JacTU4Ha npemaapmemla

OliEHKa Ha Bb3[eHCTBMETO CE BKOUBAT BBHB dunancopata 060CHOBKa MO UL 35,an 1, . 4 o1

VcTpoicTBeHHS TIpaBUTHUK Ha MHUHHCTEPCKUS CHBET U Ha Heropara aIMHHHUCTPALA.

Ha ocrosanue wi. 306, an. 4 o1 YCTpoicTBeHNs NPaBATHMK Ha MuHHCTEpCKHS CBBET M Ha

Heropara aJMUHHCTpaimi € HeoOXoAMMO OKOHYAaTEeTHaTa ouc

cBOGpaseHa ¢ MPETOpBKUTE OT CTAHOBHILICTO.

HKa Ha BB3AECHCTBUETO 1A one

Ha ocHoaHme 4. 85, ail. 1 oT YCTpoiCTBEHHUS paBUITHMK HA MUHHCTEPCKUA CHBET U Ha

Heropara aJMHMHHCTpalus € HeoOXoAuMO TOBA cTaHOBUIIIE [d onae HYGIIHKYBaHO 3aeHo C

rlpepa60TeHaTa OIl€HKa Ha BB3ACHCTBUETO U NpOEKTa Ha

npone;xnaHH B U3IIBJIHCHUE Ha 3akoHa 3a HOpMaTHBHHTC aKTOBE.

JTUPEKTOP HA JUPEKITAA

aKT TpH 0OLIECTBEHNTE KOHCYJITAliMH,

,MOJEPHIU3AIIUS HA AJIMUHUCTPALIAATA my

/KPACUMHP BOXKAHOB/

Cogus, 6yn. ,,/[londyxos “No 1, men. yenmpana: 02/ 940-29-

99, paxc: 02/ 981-81-70




